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ⅵ 自転車用ヘルメットの着用について 

19 自転車乗用時における自転車用ヘルメットの着用状況 

【問12】自転車乗用時に、自転車用ヘルメットを着用していますか。 （○は１つ） 

 

自転車乗用時における自転車用ヘルメットの着用状況は、「着用している」が5.9％、「着用してい

ない」が10.8％、「自転車を使用していない」が81.4％となっている。 

 

 

 

 

 

 

全体 (n=527)

女性 (n=291)

男性 (n=227)

29歳以下 (n= 36)

30歳代 (n= 51)

40歳代 (n= 95)

50歳代 (n=106)

60歳代 (n= 97)

70歳以上 (n=135)

『暮らしやすい』 (n=331)

どちらともいえない (n=135)

『暮らしにくい』 (n= 51)

『満足』 (n=177)

どちらともいえない (n=259)

『不満』 (n= 70)

※0.0％非表示

性
別

年
代

暮
ら
し
や
す
さ

行
政
満
足
度

5.9 

3.4 

8.8 

5.6 

9.8 

11.6 

7.5 

3.1 

1.5 

6.9 

3.0 

5.9 

6.8 

6.2 

2.9 

10.8 

7.9 

14.1 

22.2 

5.9 

13.7 

9.4 

8.2 

9.6 

11.8 

7.4 

15.7 

11.3 

10.8 

7.1 

81.4 

86.6 

76.2 

72.2 

80.4 

73.7 

83.0 

87.6 

85.9 

80.1 

88.1 

76.5 

81.4 

80.3 

87.1 

1.9 

2.1 

0.9 

3.9 

1.1 

1.0 

3.0 

1.2 

1.5 

2.0 

0.6 

2.7 

2.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

着用している 着用していない

自転車を使用していない 無回答
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20 自転車用ヘルメットを着用していない主な理由 

≪問12で「着用していない」を選んだ方≫ 

【問12－１】自転車用ヘルメットを着用していない主な理由を教えてください。 （○は１つ） 

 

自転車用ヘルメットを着用していない主な理由は、「持っていないから」が66.7％と最も多く、次

いで「着用するのが面倒だから」が10.5％、「着用に抵抗感（髪型がくずれる等）があるから」が

8.8％などとなっている。 

 

 

全体 (n= 57)

女性 (n= 23)

男性 (n= 32)

29歳以下 (n=  8)

30歳代 (n=  3)

40歳代 (n= 13)

50歳代 (n= 10)

60歳代 (n=  8)

70歳以上 (n= 13)

『暮らしやすい』 (n= 39)

どちらともいえない (n= 10)

『暮らしにくい』 (n=  8)

『満足』 (n= 20)

どちらともいえない (n= 28)

『不満』 (n=  5)

※0.0％非表示

性
別

年
代

暮
ら
し
や
す
さ

行
政
満
足
度

66.7

56.5

75.0

62.5

100.0

46.2

60.0

75.0

84.6

64.1

70.0

75.0

80.0

53.6

100.0

10.5

8.7

9.4

23.1

30.0

7.7

20.0

12.5

17.9

7.0

12.5

15.4

12.5

7.7

7.7

10.0

10.0

7.1

8.8

21.7

25.0

15.4

12.8

14.3

5.3

8.7

3.1

12.5

10.0

7.7

7.7

10.0

3.6

1.8

4.3

12.5

12.5

3.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

持っていないから
着用するのが面倒だから
必要性を感じないから
高価だから
着用に抵抗感（髪型がくずれる等）があるから
その他
無回答


